



Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Příloha č. 2, Výzvy č.10 MAS Lašsko z. s. – IROP – Sociální služby

### Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti:

---

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: ANO (splněno) / NE (nesplněno) / nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje). Zeleně označená kritéria jsou napravitelná, červeně označena kritéria jsou nenapravitelná. V případě nesplnění jednoho kritéria s příznakem „nenapravitelné“ musí být žádost o podporu vyloučena z dalšího procesu hodnocení. Hodnocení kritérií je popsáno v Interních postupech MAS Lašsko, z. s. kap. 5.4.1.





## Kritéria formálních náležitostí

Kritéria formálních náležitostí			
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
<b>FN1</b>	Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	ANO – Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.  NE – Projektový záměr není podaný v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr, Výzva MAS.
<b>FN2</b>	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.  NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Projektový záměr, Plná moc/Pověření.
<b>FN3</b>	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.  NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Projektový záměr a jeho přílohy, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS.





## Obecná a specifická kritéria přijatelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti			
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/ nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 5.1 a výzvu MAS.	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Projektový záměr, Výzva MAS.
		NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	
P2	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS.
		NE – Projektový záměr není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	
P3	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	ANO – Žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	Projektový záměr, Výzva MAS.
		NE – Žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	
P4	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS.
		NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	
P5	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici dotace, pokud je stanovena.	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici dotace.	Projektový záměr, Výzva MAS.
		NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici dotace.	
P6	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Lašsko, z. s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	Projektový záměr, Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Lašsko, z. s. na období 2021-2027 – Koncepční část, Výzva MAS.
	Žadatel konkrétně popíše soulad projektu se Strategií CLLD* MAS tak, aby byla patrná vazba na opatření SCLLD, do kterého žadatel předkládá žádost.	NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Lašsko, z. s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	
P7	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového záměru.	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového záměru.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS.
		NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty neodpovídají cílům projektového záměru	





Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

P8	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů.	Projektový záměr, Příloha Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce.
		NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ – Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny	
P9	Projekt je realizován v územní působnosti MAS.  <i>Rozhodující je místo realizace/dopadu projektu, sídlo žadatele může být i mimo územní působnost MAS.</i>	ANO – Projekt je realizován v územní působnosti MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS.
		NE – Projekt není realizován v územní působnosti MAS.	
*Ve <a href="#">Strategii komunitně vedeného rozvoje území MAS Lašsko, z. s. na období 2021-2027 – Koncepční část</a> je tato problematika řešena v následujících specifických cílech:			
<b>IROP 1 - DOPRAVA</b>	Opatření II.3.1. Zlepšení dopravní dostupnosti a zkvalitnění dopravní a technické infrastruktury.		
<b>IROP 2 - VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ</b>	Opatření II.3.2. Zlepšení stavu veřejného prostoru, občanské vybavenosti a bydlení.		
<b>IROP 3 - HASIČI</b>	Opatření II.4.1. Zkvalitňování infrastruktury a vybavení sloužícího k ochraně obyvatelstva před riziky a dalších nástrojů ochrany bezpečnosti obyvatel.		
<b>IROP 4 - VZDĚLÁVÁNÍ</b>	Opatření II.2.1. Zajištění dostatečné kapacity, kvality a materiálního vybavení vzdělávacích zařízení Opatření II.2.3. Podpora zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání.		
<b>IROP 5 - SOCIÁLNÍ SLUŽBY</b>	Opatření II.1.1. Zajištění rovnoměrné dostupnosti a kvality sociálních služeb a navazujících aktivit včetně rozvíjení klíčových kompetencí pracovníků a podpora mezioborové spolupráce a partnerství aktérů na území MAS Lašsko. Opatření II.1.2. Zajištění dostupného bydlení pro potřebné občany.		
<b>IROP 6 - CESTOVNÍ RUCH</b>	Opatření I.2.3. Posilování místní ekonomiky prostřednictvím podpory a zvyšování povědomí o regionální produkci a přínosech lokální ekonomiky.		





Kritéria přijatelnosti – specifická pro aktivitu Infrastruktura sociálních služeb			
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/ nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P10	Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	ANO – V projektovém záměru je uvedena vazba na ustanovení Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce.
		NE – V projektovém záměru chybí nebo není zřejmá vazba projektu na Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	
P11	Projektový záměr je v souladu se Strategickým plánem sociálního začleňování nebo Plánem sociálního začleňování nebo s komunitním plánem nebo s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.	ANO – V projektovém záměru je uvedena vazba na ustanovení Strategického plánu sociálního začleňování, Plánu sociálního začleňování, komunitního plánu nebo krajského střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce.
		NE – V projektovém záměru chybí nebo není zřejmá vazba projektu na Strategický plán sociálního začleňování, Plán sociálního začleňování, komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb.	
		NERELEVANTNÍ – Projekt je zaměřen na sociální služby nadregionálního a celostátního charakteru.	
P12	K projektovému záměru bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb; v případě sociálních služeb nadregionálního nebo celostátního charakteru, které jsou financovány podle § 104, odst. 3, písm. a) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), bylo doloženo souhlasné stanovisko s Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	ANO – K projektovému záměru bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce.
		NE – K projektovému záměru nebylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	
P13	Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.	ANO – Poskytované služby jsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce.
		NE – Poskytované služby nejsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách.	

